

Nanorama BEST-møde

Referent: Mark Haastrup

3. april, 2018

Indhold

0.1	Tilstedeværende	1
1	Generelt	1
1.1	Kage	1
1.2	Rumoprydder samt kage næste uge	1
1.3	Lukketjansen fredag	1
1.4	Best hygge på mandag <3	1
1.5	Opdatering af emails	2
1.6	Prodekan møde bagefter	2
1.7	Temabarplan	2
1.8	INASCION	2
1.9	Plakat	2
1.10	G-bar drinks?	2
1.11	Info til friluftsudvalget	2
1.12	Kapsejlads	2
1.13	Hækleaften tirsdag 10/4	2
1.14	Lyreco	2
2	Vinsmagning	3
2.1	Billetfix	3
2.2	Begivenhed	3
2.3	Pris	3
2.4	Mail til ansatte	3
3	Valgfagsoplæg	3
3.1	Dato?	3
3.2	Hvem holder oplæg	3
3.3	Kage?	3
3.4	Begivenhed	3
3.5	Aflønning?	3
4	Fødselsdagsfest	4
4.1	Mødetidspunkt	4

5	Evalueringer	4
6	Kalender	4
6.1	3/4 Prodekan møde	4
6.2	9/4 SciTech tinget møde	4
6.3	9/4 BEST hygge	4
6.4	13/4 Valgfagsoplæg	4
6.5	14/4 Vinsmagning	4
6.6	18/4 Friluftsudvalget	4
6.7	20/4 Musikcafe	4
6.8	25/4 Bouldering med Malthe	4
6.9	7/5 Gammel Dansk aften (Det støver stadig)	4
6.10	11/5 Fødselsdagsfest	4
7	Eventuelt	4
8	To-Do	4

0.1 Tilstedeværende

Laura Schmidt Arenkiel, Pernille Bech, Mark Haastrup, Nichlas Vous Christensen, Alexander Winther, Rafael Jeppesen, Anders Dinesen og Erik Haldrup Lund Jakobsen.

Daniel Lind Jensen er her ikke. Han kom lidt senere (kl. 16.25. Lab trak ud).

1 Generelt

Alle er glade for at være tilbage fra påske-"ferie".

1.1 Kage

Rafael har kage med. Den der du ved nok. Det er IKKE en bøf-kage.

1.2 Rumoprydder samt kage næste uge

Erik har kage med næste uge og Nichlas er rumoprydder.

1.3 Lukketjansen fredag

GBEST.

1.4 Best hygge på mandag <3

Anders ser om han kan booke lokale. Daniel kan måske også finde et lokale som backup. Vi laver hjemmelavede burgere. Vi mødes kl. 17.

1.5 Opdatering af emails

Der er opdateret nogle mails. Erik siger man ikke kan stole på Monika.

1.6 Prodekan møde bagefter

Pernille, Rafael, Laura tager til det. Måske var der flere.

1.7 Temabarplan

Der skal printes en nye barplan.

1.8 INASCON

De kommer ikke, men vi kan stadig godt huske at lave opslag. Vi ved ikke hvornår der er deadline.

1.9 Plakat

Der bliver taget billeder til en plakat. Awesome. Vi har fået de nye T-shirts. Der er nogle der har spist alt Marks kage og der bliver taget billede af ham. Alexander

1.10 G-bar drinks?

Happy hour 17-18. Drink bliver bestemt senere.

1.11 Info til friluftsudvalget

Erik gik. Han skulle til tutormøde. Anders skriver senere.

1.12 Kapsejlads

Afterparty! Vi er mange som er gået kold før 12. Laura vil gerne stå i bar. Daniel vil gerne være den anden. De må ikke falde i søvn på et bord. Vi skiltes ikke med åben bar. Det er måske fjollet at skrive det her i Referat

1.13 Hækleaften tirsdag 10/4

Rikke vil gerne have snacks dertil. De vil også gerne have en begivenhed.

1.14 Lyreco

Rafael har fået adgang dertil fra iNANO. Pynteudvalget bliver kontaktet.

2 Vinsmagning

2.1 Billetfix

Mogens siger at prisen bliver 150,-. Sidste år var det 90,-. Folk fra Nanorama betalte 60,-. Anders prøver at presse prisen lidt længere ned.

2.2 Begivenhed

Der er lavet en begivenhed. Alexander og Mark tager ostebord med. til dem selv. Der er max 80 mennesker.

2.3 Pris

Den bliver fundet.

2.4 Mail til ansatte

Der skal sendes mail ud til ansatte.

3 Valgfagsoplæg

3.1 Dato?

Fredag d. 13 efter kl. 16. Trolle kommer ikke, men vil gerne vide det.

3.2 Hvem holder oplæg

4 officielle specialisering på 3. årgang. Folk bliver prikket på ryggen og spurgt. Vi holder det i de forskellige retninger. 3. årgang finder mennesker.

3.3 Kage?

Spørg Annette. Det gør Laura.

3.4 Begivenhed

Det bliver lavet.

3.5 Aflønnining?

Giv dem et kort til baren.

4 Fødselsdagsfest

4.1 Mødetidspunkt

Det er svært at finde et tidspunkt.

5 Evalueringer

6 Kalender

6.1 3/4 Prodekan møde

6.2 9/4 SciTech tinget møde

6.3 9/4 BEST hygge

6.4 13/4 Valgfagsoplæg

6.5 14/4 Vinsmagning

6.6 18/4 Friluftsudvalget

6.7 20/4 Musikcafe

6.8 25/4 Bouldering med Malthe

6.9 7/5 Gammel Dansk aften (Det støver stadig)

6.10 11/5 Fødselsdagsfest

7 Eventuelt

Pernille: budget til musikcaféen (transport): 2000,-. Leje af udstyr: *Det bliver fundet ud af*. De vil gerne have sort pap. Spørg Malthe om Bouldering.

Rafael kan ikke overføre penge endnu. Han får Freja til det.

8 To-Do

Daniel Lind Jensen

-

Anders Dinesen

-

Pernille Bech

-

Rafael Jeppesen

-

Laura Schmidt Arenkiel

- Find ud af: lang fredagsbar d. 15. juni.
- Kage til valgsfagsoplæg. Spørg Annette.

Alexander Winther

- Print ny barplan til opslagstavlen.

Erik Haldrup Lund Jakobsen

-

Nichlas Vous Christensen

-

Mark Haastrup

-